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Του Παναγιώτη Σουρέλη

Σ
το εδώλιο του Μεικτού Ορκωτού Δικα-
στηρίου Αθηνών θα καθίσουν αύριο, 
Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου, δέκα κατη-

γορούμενοι για την υπόθεση μαστροπείας με 
θύματα επτά ανήλικες, που αποκαλύφθηκε τον 
Μάρτιο του 2024. Ως «εγκέφαλος» του κυκλώ-
ματος φέρεται μια 25χρονη, ενώ το μικρότερο 
θύμα ήταν μόλις 14 ετών! Η Realnews αποκα-
λύπτει το βούλευμα 48 σελίδων του Συμβουλί-
ου Πλημμελειοδικών Αθηνών, που παραπέμπει 
σε δίκη τους κατηγορουμένους. Το κουβάρι της 
υπόθεσης άρχισε να ξετυλίγεται στις 31 Δεκεμ-
βρίου 2023, όταν μία κοπέλα πήγε στο Τμήμα 
Ασφαλείας Περιστερίου και κατήγγειλε ότι τρεις 
ημέρες νωρίτερα βρήκε στο κινητό της 16χρο-
νης αδελφής της συνομιλία με άνδρα, ο οποί-
ος της πρότεινε να συνευρεθούν ερωτικά σε ξε-
νοδοχείο στον Κεραμεικό έναντι αμοιβής. Η κα-
ταγγέλλουσα κατονόμασε την 25χρονη Μαρία, 
ότι είναι εκείνη που εξώθησε στην πορνεία την 
αδελφή της καθώς και άλλες ανήλικες. Την υπό-
θεση ανέλαβε το Τμήμα Προστασίας Ανηλίκων 
που εξέτασε παρουσία πραγματογνώμονα-ψυ-
χολόγου την 16χρονη, μία ακόμη 16χρονη, μία 
17χρονη αλλά και τέσσερις 15χρονες. Οπως δι-
απιστώθηκε, οι ανήλικες είχαν πέσει θύματα του 
κυκλώματος μαστροπείας, με ένα από τα κορί-
τσια να εκδίδεται από την ηλικία των 14 ετών… 
«Γνώρισα τη Μαρία σε κλαμπ μέσω μιας άλλης 
κοπέλας. Αρχίσαμε να κάνουμε παρέα όλοι μα-
ζί. Μία ημέρα η Μαρία μάς ρώτησε “θέλετε λε-
φτά;”. Είπαμε “ναι”. Και μας είπε, “θα πάμε στον 
Αλέκο”. Εκεί εγώ δεν έβγαλα την μπλούζα μου. 
Η άλλη κοπέλα έβγαλε τα ρούχα της. Ο άνδρας 
μάς έδωσε από 300 ευρώ», κατέθεσε το μικρό-
τερο θύμα.

Οι ταρίφες και τα ναρκωτικά
Οι Αρχές συνέλαβαν την 25χρονη Μαρία. 
Οπως διαπίστωσαν από την έρευνα, η κατη-
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γορούμενη είχε αναπτύξει φιλικές σχέσεις με 
τις ανήλικες και εκμεταλλευόμενη την απειρία 
τους στη ζωή και τις δυσκολίες που αντιμετώ-
πιζαν στο οικογενειακό και στο φιλικό περιβάλ-
λον τους, τις ωθούσε να συνευρίσκονται με με-
γαλύτερους άνδρες. Υποσχέθηκε σε αυτές ότι 
με τα χρήματα που θα έβγαζαν, θα είχαν μια 
καλύτερη ζωή, ενώ κατηγορείται ότι σε κάποιες 
περιπτώσεις τις προμήθευε με ναρκωτικές ου-
σίες. Η 25χρονη εισέπραττε από 50 έως 100 
ευρώ από κάθε ραντεβού, τα οποία κοστολο-
γούνταν έως και 400 ευρώ. «Η Μαρία μού είχε 
πει ότι είναι ένας καλός άνθρωπος και μπορεί 
να βοηθήσει με λεφτά, αφού οι δικοί μου δεν 
είναι καλά οικονομικά. Οταν έπαιρνα 150 ευ-
ρώ, η Μαρία κρατούσε περίπου τα 50. Ο άν-
δρας μιλούσε με τη Μαρία για τα ραντεβού, 
όχι απευθείας με εμένα», κατέθεσε η 17χρονη. 
Η 25χρονη είπε στην απολογία της: «Με τις κο-
πέλες κάναμε παρέα. Δεν έβρισκα πελάτες, δεν 
ρύθμιζα εγώ τα ερωτικά ραντεβού, λένε ψέμα-
τα». Κατηγορίες ότι ώθησαν τις ανήλικες στην 
πορνεία αντιμετωπίζουν ακόμη δύο γυναίκες.

Ο ρόλος του tattoo artist
Μεταξύ των κατηγορουμένων είναι ένας 55χρο-
νος tattoo artist, ο οποίος φέρεται να συνευρέ-
θηκε με ανήλικες, με αντάλλαγμα δωρεάν τατου-
άζ. «Είχε προτείνει σε εμένα και σε μια φίλη μου, 
άμα θέλουμε να κάνουμε σεξ μαζί του και αυτός 
θα μας κάνει τατουάζ», είπε θύμα του. Από την 
πλευρά του ο κατηγορούμενος ισχυρίστηκε ότι 
τα κορίτσια τού είπαν πως είναι ενήλικα και ότι 
οι ίδιες του έκαναν την ανήθικη πρόταση: «Ολα 
ξεκίνησαν από μια βλακεία μου. Είχε έρθει μια 
κοπέλα 19 ετών στο σπίτι μου και με ρώτησε αν 
μπορούσε να κάνει τατουάζ με αντάλλαγμα τη 
σεξουαλική μας συνεύρεση και εγώ δέχθηκα. 
Ηρθε και άλλη μία 19χρονη και μου είπε το ίδιο. 
Αυτό έγινε δύο με τρεις φορές».

Ο 55χρονος εμπλέκεται και σε άλλο κύκλωμα 
μαστροπείας ανηλίκων που είχε αποκαλυφθεί με-
ρικές εβδομάδες νωρίτερα, με «εγκέφαλο» άλλη 
γυναίκα. Στην περίπτωση του δεύτερου κυκλώ-

ματος, κατηγορείται ακόμη ότι προέτρεψε συ-
γκατηγορούμενό του να μεταφέρει δύο ανήλι-
κες σε πάρτι εκτός Αθηνών, όπου είχαν κανονι-
στεί ερωτικά ραντεβού. Συνολικά τρεις άνδρες 
θα καθίσουν στο εδώλιο κατηγορούμενοι ότι 
μετέφεραν με οχήματα τα θύματα στα ραντε-
βού, εκ των οποίων ο ένας είναι οδηγός ταξί. Οι 
Αρχές συνέλαβαν ακόμη τρεις άνδρες που κα-
τηγορούνται ότι συνευρέθηκαν με τις ανήλικες 
έναντι αμοιβής.

Ο δικηγόρος Γιώργος Κανιάρης, ο οποίος εκ-
προσωπεί το κορίτσι που έπεσε θύμα του κυ-
κλώματος από την ηλικία των 14 ετών, δήλωσε 
στην «R» για την εκδίκαση της υπόθεσης: «Από 
το καλοκαίρι του 2022, για κάποιες όμως πρά-
ξεις και από το 2021, έως και τον Μάρτιο του 
2024, οπότε και γίνονταν συλλήψεις, έλαβαν χώ-
ρα κακουργηματικής φύσεως πράξεις κατ’ εξα-
κολούθηση με στρατολόγηση ανηλίκων, απο-
σπώντας τη συναίνεσή τους, με εκμετάλλευση 
της ευάλωτης θέσης τους και εξ αυτού έχουμε 
για τους φερόμενους ως δράστες κατ’ επάγγελ-
μα πορισμό παράνομου περιουσιακού οφέλους 
από την τέλεση των ως άνω εγκλημάτων. Πλη-
ρωμένες λοιπόν συνευρέσεις με ανήλικες (συ-
νοδευόμενες κάποιες φορές), εξώθηση στην 
πορνεία, με δέλεαρ την απόκτηση χρημάτων 
και ‘‘αγαθών’’, πώληση ναρκωτικών ουσιών, 
ιδιαίτερα κοκαΐνης και χρήση από παιδιά που 
αντιμετωπίζουν προβλήματα ψυχικής υγείας».
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